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Cazin 25. 08.2025. godine     

                                                                      

KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 24./25.'25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na području Grada 

Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 2 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 0  

Javni red i mir 2 
10:10 sati Polje lažno prenošenje informacija od strane jednog lica 

18:00 sati Stijena, fizički napad od strane jednog lica prema drugom licu 

Saobrać. nezgode 0  

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.      0 

Opis    

 

                                                    

Pregleda:   70 Povreda    Korištenje saniteta   3 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom dana za slijedeća trafo-

područja:  

Dana 25.08.2025. god. u vremenu od 09:00-15:00 sati naselje: Harbaši,Hušići,Mutnik,Redžepovići,SamardžićiVilići 

te naselja Tahirovići,B.Kafane,Ćoralići  od 08:30-15:00 sati 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 25.08.2025.god 06:30 sati 

. Magla i niska oblačnost u jutarnjim satima smanjuju vidljivost, posebno na pojedinim dionicama u višim predjelima. Kolovoz je 

mokar ili vlažan, a upozoravamo i na učestale odrone zemlje i kamenja uslijed temperaturnih oscilacija. Izuzetak su putevi na jugu, 

gdje se saobraća po pretežno suhom kolovozu. Apelujemo na vozače da koriste sigurnosni pojas i da vožnju prilagode trenutnim 

uslovima na putu. 

Radovi su aktuelni na dionici autoceste A1 Podlugovi - Sarajevo sjever, kao i na magistralnim cestama: Semizovac-Olovo, 

Jablanica-Prozor (Mirci), Ustikolina-Goražde (Mravinjac) i Vrhpolje-Ključ. 

Zbog izvođenja radova na izgradnji bukobrana na dionici autoputa A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever saobraća se preticajnom trakom.Radovi su aktuelni i 

na magistralnim cestama: Semizovac-Olovo, Jablanica-Prozor (Mirci), Vrhpolje-Ključ. 

Podsjećamo, na putnom pravcu Jablanica-Blidinje dozvoljen je saobraćaj za sva vozila do 3,5 tone ukupne mase. 

Na graničnim pelazima: Velika Kladuša, Izačić, Gradina i Gradiška duge su kolone putničkih vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine. Na ostalim 

graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila su od 10 do 30 minuta. Granični prelaz Brčko otvoren je za putnička vozila do 3,5 tone. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna vozila preko 5 t 

preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 

sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   9 °C   Pritisak: 1019 mb 72   %  

 
Dostavljeno:                                                   
1. Kantonalna uprava CZ-e ,                                                                                                                                                                                                                      
2. Gradska Web stranica,                                                                                                      ________________                                                                 
3. RTV-a Cazin,                                                                                                                             Bajramović  Bešir 
4.Evidencija 
5.Arhiva 
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